
Του δρόμου τα ζωάκια, μικρά μας φιλαράκια!
-Μία δράση από τα παιδιά για τα αδέσποτα της Αράχωβας-

Πριν  κλείσει  το σχολείο μας,  αφήσαμε στη μέση...το
σχέδιο εργασίας που δουλεύαμε όλοι μαζί στις τάξεις
μας, εδώ και πολύ καιρό! Ανάμεσα στα πολλά ζωάκια
που γνωρίσαμε, ήταν και οι τετράποδοι φίλοι μας, οι
γάτες και οι σκύλοι. Πολλά από αυτά τα ζώα, δυστυχώς
κυκλοφορούν  στους  δρόμους  χωρίς  νερό  και  τροφή,
γιατί  κάποιοι  άνθρωποι  τα  εγκατέλειψαν.  Μοναξιά,
φόβος  και  λύπη,  είναι  κάποια  από  τα  συναισθήματα
τους. Πώς θα ένιωθες εσύ,  αν ήσουν στη θέση τους;
Μπορούμε  άραγε  να  κάνουμε  κάτι  για  να  το
σταματήσουμε;Χρειάζονται και τη δική σου βοήθεια!

Ας  στείλουμε  λοιπόν  το  δικό  μας  μήνυμα  για  τα
αδέσποτα της Αράχωβας, ενώνοντας τους μαρκαδόρους
μας και τις φωνές μας! Ζωγράφισε έναν σκύλο ή μια
γάτα.  Ζήτησε από έναν  μεγάλο να  φωτογραφήσει  το
έργο σου,  από κοντινή απόσταση.  Σκέψου ένα ή και
περισσότερα  συνθήματα  για  τα  αδεσποτάκια!  Για
παράδειγμα: Θέλουν μόνο την αγάπη σου! ή Μην τα
εγκαταλείπεις  στο δρόμο! και  άλλα πολλά,  που μόνο
εσύ μπορείς να σκεφτείς!Μπορείς αν θέλεις να γράψεις
το  μικρό  σου  όνομα  σου,  χωρίς  το  επίθετο  σου.
Φρόντισε,τέλος η φωτογραφία να τραβηχτεί με αρκετό
φως,ώστε να αναδειχθεί η προσπάθεια σου στο μέγιστο
βαθμό!

Στείλε  την  ζωγραφιά  σου  και  το  μήνυμα  σου  στην
ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου μας. Όλα τα έργα
θα τα  συγκεντρώσουμε και  θα  τα  εκθέσουμε σε  μια
μεγάλη ψηφιακή έκθεση στο blog του σχολείου μας!Οι
δράσεις όμως δεν θα σταματήσουν εδώ!Προς το παρόν
όμως, ξεκίνα να ζωγραφίσεις! Σκύλο ή γάτα; Ή και τα
δύο;  Για  όλους  εμάς  στο  νηπιαγωγείο,  φέτος  το
σύνθημα μας είναι ένα: Του δρόμου τα ζωάκια, μικρά
μας φιλαράκια! Γονείς και εκπαιδευτικοί “επιβάλλεται
να  θέσουμε  ως  προτεραιότητα  την  ανάπτυξη  μιας
νοημοσύνης  με  καρδιά  διδάσκοντας  στα  παιδιά  να
νοιάζονται τους άλλους και να ευγνωμονούν όσους τα
φροντίζουν και τα αγαπούν.”
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